



第二届 一带一路 高峰论坛今启帷 国际政要盛赞 一带一路 倡议

一带一路 是当今世界重要机遇

联合国秘书长古特雷斯

许多国家能够借 一带一路 缩小发展差距

联合国秘书长古特雷斯在赴京出席第二届 一带一路 国际合作高峰论坛前,接受了媒体集体采访。

古特雷斯表示,他很高兴将在出席本次高峰论坛期间主持一个有关绿色发展的讨论会。他表示,将呼吁与会各国代表拿出更多计划参与到联合国气候变化行动中。

对于一些专家提出 一带一路 与联合国2030年可持续发展议程高度一致的说法,古特雷斯说,投资体量巨大,意味着许多国家能够借此缩小发展差距,联合国对此全力支持,将确保这些投资在经济、社会、国家治理等领域产生最大效果。

古特雷斯看来, 一带一路 倡议不但对相关国家经济社会发展有益,也对各国实现各自可持续发展目标有益。我们需要在可持续发展方面、可再生能源方面、基础设施方面进行大量投资,并保证这种投资能够真正持续下去。

古特雷斯在受访时不止一次提到人类命运共同体理念。他说:如果我们想要一个共同繁荣的社会,就必须确保国际关系中有更多公正。 一带一路 倡议是当今世界在南南合作背景下最具现实意义的项目,有助于实现更加公平的全球化。

25日至27日,第二届 一带一路 国际合作高峰论坛将在北京举行。这是中国今年最重要的主场外交活动。37个国家的元首、政府首脑等领导人以及联合国秘书长、国际货币基金组织总裁将出席本届高峰论坛,法国、德国、英国、西班牙、日本、韩国、东盟也将派出领导人委托的高级代表与会。共有来自150多个国家和90多个国际组织的近5000位外宾将出席,涵盖了全球五大洲各个地区。与会国际政要接受采访时对中国提出的一带一路倡议给予高度评价,认为这是当今世界的重要机遇,有助于缩小发展差距,实现更加公平的全球化。

柬埔寨首相洪森

一带一路 成为全球经济增长新引擎

柬埔寨首相洪森在即将率团出席第二届 一带一路 国际合作高峰论坛前夕,23日在金边接受中国媒体联合采访。他表示,自中国提出 一带一路 倡议以来,合作成果显著,已经成为全球经济增长的新引擎。我相信,此次论坛将为各国领导人深入交换意见、共话合作提供宝贵的机会,促进各合作伙伴实现和平、繁荣、可持续发展。

洪森表示, 一带一路 倡议为经济较弱且渴望获得投资的国家带来了生机,让其自身经济与世界其他强大经济体相连接。

洪森强调,柬埔寨全力支持 一带一路 倡议,因为这是一个共同合作的框架,建立在尊重国家主权和平等互利的原则上,有益于国家和平、团结、和谐共

处。对于东盟国家来说, 一带一路 倡议将促进《东盟互联互通总体规划2025》发展,推动东盟与中国多种形式对接。

塔吉克斯坦总统拉赫蒙

一带一路 倡议旨在带动沿线国家经济共同发展

一带一路 倡议用一座多边的桥梁将各国连在一起,旨在构建国际合作新模式,带动沿线国家经济共同发展。塔吉克斯坦总统拉赫蒙日前在首都杜尚别接受中国媒体联合采访时这样表示。在即将赴华参加第二届 一带一路 国际合作高峰论坛之际,拉赫蒙表示,塔吉克斯坦将本届论坛视为今年最重要的外事活动之一,认为论坛是通过建设性对话讨论可持续发展的重要平台,期待论坛取得重要成果。

拉赫蒙说: 一带一路 倡议帮助我们这个没有出海口的国家进入世界市场,挖掘我们的过境运输潜力。塔一贯认为

与中国的合作具有战略意义。他强调。

奥地利总理库茨

一带一路 倡议有助于将亚欧更紧密地连接在一起

奥地利总理库茨将于25日至29日对中国进行正式访问,并出席第二届 一带一路 国际合作高峰论坛。他近日在接受新华社记者书面采访时表示,期待其中国之行与奥中关系带来新的重要推动。

库茨说,过去一年,奥中关系发展得很好,高层往来、经济关系和民间交往等都得到加强,令人欣喜。

库茨特别提到了奥中两国在冬季运动方面的合作。中国将举办2022年冬季奥运会,而奥地利是开展冬季运动的强国,目前奥中两国这一领域的深度合作已开始启动,两国奥委会之间以及中国国家体育总局和奥地利滑雪协会之间交流频繁。

谈到 一带一路 倡议,库茨认为,该倡议有助于将亚洲和欧洲更紧密地连接在一起,特别是在基础设施建设领域。

他表示, 一带一路 倡议框架下的合作应遵循国际标准,坚持透明和互惠原则,各方开展平等合作并为健康的国际经济作出重要贡献。对奥地利而言,铁路基础设施的扩建尤为重要。在这一领域,各方正在进行积极讨论,奥地利可以充分发挥本国经验和欧洲中部的区位优势。综合新华社电

110个官方参展者和120多个非官方参展者已确认参展,创下了A1类世园会国际参展方数量最多的纪录

会期内将

据新华社北京4月24日电(记者魏梦佳、胡璐)2019年中国北京世界园艺博览会召开在即。目前北京世园会筹办工作已全面完成,各项准备工作就绪,运行团队全部到位,并组织了多次演练、测试,全面做好了开园迎接国内外游客的准备。

这是记者24日在国务院新闻办召开的新闻发布会上了解到的。

北京市副市长、北京世园会执委会副主任兼秘书长王红介绍,目前北京世园会园区工程建设、布展工作已全面完成。中国馆、国际馆、生活体验馆、植物馆等主要场馆的布展工作,以及妫汭剧场、永宁阁等公共景观区域的主要建筑以及园区乔灌木种植、地被花卉的布置已全部完成。

同时,国际室外展园建设和内部展陈工作也已全部完成,运行团队均已到位。全国31个省市区及港澳台地区展园建设、布展工作以及17个国内企业展园建设、布展工作也已全面完成。

王红说,在北京世园会会期内,将推出彰显大国风范、新时代风貌和具有北京特色的系列文化活动近2500场。届时,将有60多个国家和国际组织在会期开展文化活动。截至目前,110个官方参展者和120多个非官方参展者已确认参展,创下了A1类世园会国际参展方数量最多的纪录。

2500场

美批准5亿美元 对台军售案 国台办 坚决反对美售台武器

据新华社北京4月24日电(记者查文晔、石龙洪、赵博)针对美国国务院近期批准一项费用为5亿美元的 对台军售案,国台办发言人马晓光24日在例行新闻发布会上应询指出,台湾问题事关中国国家主权和领土完整,我们坚决反对美售台武器,坚决反对美国与台湾地区进行任何形式的军事联系,这一立场是一贯的、明确的。

对于高雄市市长韩国瑜日前赴美时称,台湾国防靠美国,科技靠日本,市场靠大陆,马晓光应询时指出,坚持 九二共识,是两岸关系改善与发展的共同政治基础,台独分裂势力及其活动是两岸关系和平稳定的最大现实威胁。在坚持 九二共识、反对 台独 的基础上推动两岸关系和平发展,符合广大台湾同胞的根本利益。马晓光说,两岸同胞是一家人,两岸的事是两岸同胞的家事,应该由家里人商量着办。希望包括台湾同胞在内的全体中华儿女顺应历史大势,共担民族大义,把民族命运牢牢掌握在自己手中,共创中华民族伟大复兴的美好未来。



王克勤:为人民流尽最后一滴血

据新华社合肥4月24日电(记者鲍晓菁)王克勤,1920年生,安徽省阜阳市人。1939年7月,被国民党军队抓壮丁。1945年10月,在邯郸战役中被解救,参加中国人民解放军。1946年9月,加入中国共产党。

参加解放军后,王克勤迅速成长为具有高度政治觉悟、英勇善战的优秀战士。从1946年6月解放战争开始,王克勤毙伤敌人232人,俘虏14人,缴获步枪8支,9次立功,被评为一级杀敌英雄、模范共产党员。

1946年9月,王克勤被提升为班长。班里每补充新战士,他总是现身说法,启发新战士的无产阶级觉悟,并组织两个互助小组,开展思想、技术、生活三大互助活动。1946年10月6日,在山东巨野县徐庄阻击战中,王克勤带领全班与国民党军激战一天,歼灭大量敌人,全班无一伤亡,圆满完成战任务。战后,全班荣立集体一等功,3人被评为战斗英雄,王克勤被任命为排长。同年12月,延安《解放日报》发表社论,称赞他为中国人民解放军事业创造了新的光荣的范例,号召全军队普遍开展王克勤运动。他的三大互助,带兵经验迅速在全军推广,对人民军队建设具有重大意义。

1947年6月30日,晋冀鲁豫解放军主力部队12万人强渡黄河,发起鲁西南战役。7月10日19时,第6纵队打响了进攻定陶城的战斗,战斗中王克勤身负重伤,但他仍咬紧牙关坚持指挥战斗,率领战士奋勇登城。11日凌晨,王克勤英勇牺牲,年仅27岁。

700余件意大利返还文物艺术品将展出至6月底 国宝归来 相聚国博

据新华社北京4月24日电(记者施雨岑)西汉彩绘茧形陶壶、唐代彩绘陶骆驼、宋代白釉刻花碗...24日下午,归来 意大利返还中国流失文物展 亮相中国国家博物馆,展出了700余件意大利返还中国的文物艺术品。

今年3月23日,在中国国家主席习近平和意大利总理孔特共同见证下,中意双方代表交换关于796件中国流失文物艺术品返还的证书。这批文物艺术品于4月10日抵达北京,回归祖国怀抱。

文化和旅游部部长雒树刚表示,此次文物返还,是中国流失文物追索返还工作中历时最长的案例,也是近20年来规模最大的中国流失文物回归。它们的回归,根源于中意两国人民对文化遗产始终不渝的热爱,得益于中意两国久久为功的双边机制建设,树立了两国文化遗产保护合作的里程碑。

本次展览将在国博南4展厅持续至6月30日。负责本次展览展陈设计的中国国家博物馆开放空间管理部工作人员赵囡囡介绍,700余件展品汇聚于1个展厅,是一个非常巨大的挑战。因此,本次展览采取了完全创新的展陈方式,根据展品的特征,以廊架式的通透展柜,分5层对一部分展品进行仓储式展示,让观众能够以俯视、平视等多角度欣赏展品之美。

①4月24日,在国博展厅展出的文物。

②4月24日,一位参观者在拍摄展厅入口。

③4月24日,展出的文物受到广大参观者的热情关注。

新华社记者 李 贺摄



普金会 今日在俄举行

综合新华社4月24日电 朝鲜最高领导人金正恩24日抵达符拉迪沃斯托克,开始对俄罗斯进行访问。他表示愿与俄总统普京就朝鲜半岛问题与双边关系发展进行磋商。

记者在现场看到,金正恩当地时间19时12分乘坐专机抵达符拉迪沃斯托克火车站,随后检阅俄方军队并与仪仗队。金正恩在火车站与俄方正副团长简短交流后乘车离开。

据俄媒体报道,金正恩在火车站短暂停留期间表示,希望此次与普京的会晤取得成功,朝鲜愿与俄方就朝鲜半岛局势与双边关系发展进行磋商。

据塔斯社23日援引俄总统助理乌沙科夫的话报道,普京与金正恩将于本月25日在符拉迪沃斯托克举行会晤。这将是金正恩首次与俄总统举行会晤。

朝中社报道,朝鲜劳动党中央政治局委员、党中央副委员长金平海和吴秀容、外务相李勇浩、朝鲜人民军总参谋长李永吉、外务省第一副相崔善姬等官员陪同金正恩前往俄罗斯。

袭击已造成359人 身亡、超过500人受伤

袭击者到底是谁

9名袭击者中8名身份已经确认,8人都是斯里兰卡人,受过良好的教育,在斯当地属于中等收入群体

发动袭击动机何在

斯高官称,这些袭击者的动机是对新西兰克赖斯特奇清真寺袭击事件展开报复

受波及我公民情况

1名中国公民确认死亡,5名失联,其中有4人疑似死亡,5名伤者中已有4人出院回国

关注斯里兰卡连环爆炸

伊斯兰国 认领斯里兰卡恐袭

新华社记者 颜昊 林昊 朱瑞卿

斯里兰卡连环爆炸袭击已经过去3天。斯警方24日说,袭击已造成359人 身亡、超过500人受伤。

8名袭击者身份已确认

斯里兰卡国防国务部长鲁万·维杰瓦德纳24日召开记者会表示,调查人员通过对爆炸现场残留的生物样本、被袭教堂和酒店的监控录像等资料进行对比筛查,确认了21日共有9人执行了自杀式爆炸袭击,其中8人的身份已经确认,包括策划这次系列爆炸的主谋,此人是当地一个伊斯兰组织的领袖。

维杰瓦德纳说,已明确身份的自杀式袭击者都是斯里兰卡人,受过良好的教育,在斯当地属于中等收入群体。

同时参加发布会的斯里兰卡警方发言人鲁万·古纳塞克拉说,警方已在全国逮捕60名嫌疑人,其中32人正由警方羁押。

动机或为报复新西兰恐袭

维杰瓦德纳认为,这些袭击者的动机是对新西兰克赖斯特奇清真寺袭击事件展开报复。

斯里兰卡旅游部长阿马拉通加23日接受新华社专访时表示,袭击者以酒店为袭击目标是针对外国游客,旨在破坏斯里兰卡的旅游业,进而影响斯里兰卡的经济,以宗教场所为袭击目标,则是企图分裂斯里兰卡民众,制造不同种族和宗教群体之间的冲突。

极端组织 伊斯兰国 稍早前宣称制造了此次袭击事件,但斯里兰卡官员表示正在对这一表态的真实性进行调查。

据维杰瓦德纳说,目前仍然未能掌握 伊斯兰国 组织成员直接向自杀式袭击者提供帮助和引导的证据。不过斯里兰卡总理维克勒马辛哈23日晚表示,有证据显示本次袭击事件有外国恐怖组织参与。

4名失联中国公民疑似死亡

中国驻斯里兰卡大使馆24日上午举行记者会,中国驻斯大使程学源在会上表示,本次事件中有1名中国公民确认死亡,5名中国公民失联,其中有4人疑似死亡。此外,还有5名中国公民在事件中受伤,截至23日,已有4名伤员先后顺利出院回国,还有1名伤员需要住院治疗。

据新华社科伦坡4月24日电

最高检依法对孟宏伟决定逮捕

新华社北京4月24日电 最高检24日消息,公安部原党委委员、副部长孟宏伟涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查

终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法对涉嫌受贿罪对孟宏伟作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

坚持党的领导 坚定理想信念 做担当民族复兴大任的时代新人

(上接第一版)做创新型河北建设的生力军和突击队。

许勤最后说,同学们身处最好时代,正值最美年华,希望大家志存高远、勤学苦练、崇德修身,知行合一,以青春之我、奋斗之我,为全面建成小康社会、实现强国目标作出应有贡献。

副省长徐建培、省政府秘书长朱浩文参加活动。

(上接第一版)始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要深入学习贯彻习近平总书记对河北工作的重要指示要求,增强当好首都政治、护城河和落实省委3689工作思路的自觉性,珍惜难得历史机遇,在加快建设经济强省美丽河北进程中奋发作为,为实现中华民族伟大复兴作出积极贡献。要牢记习近平总书记对青年一代的殷切嘱托,坚定理想信念、增长本领才干、勇于担当担责。在勤学上下功夫,勤读、有字之

书,善读无字之书,常读心志之书,在学习中成长进步,在修德上下功夫,牢固树立并自觉践行社会主义核心价值观,明大德、守公德、严私德,强化责任意识,规则意识,奉献意识,以诚信立身、立行、立身,在明辨上下功夫,学会思考,善于分析,正确认识是与非,辩证看待成与败,始终保持良好的精神状态,脚踏实地、砥砺奋进,在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想。